

Доцент Ганна Радько

2019–23pp.

Нагороди, відзнаки:

2 вересня 2020 рік, к. філол. наук. доцент кафедри укр літ ПНПУ імені В.Г. Короленка, керівник, режисер і сценарист студентського театру «Факультет-Ф»

– Диплом лауреата премії Полтавської обласної ради імені І. П. Котляревського у номінації «Театральна діяльність» за популяризацію українського театрального мистецтва, вагомий внесок у справу збереження української національної культури.

Член журі V Міжнародного (XV Всеукраїнського) конкурсу – фестивалю учнівської та студентської творчості імені Марії Фішер –Стриж «Змагаймося за нове життя!», присвячений Лесі Українці. Полтава. ПУЕТ. 2.03.2019 р.;

До жовтня 2021 року була Спеціалістом I категорії, літературним редактором редакційно-видавничого відділу ПНПУ імені В. Г. Короленка;

2022 –23 років і до тепер працюю у складі робочої групи з питань присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій на території Полтавської міської територіальної громади.

Робоча група створена при комунальній організації «Інститут розвитку міста» Полтавської міської ради.

Є керівником, режисером і сценаристом студентського театру «Факультет-Ф»:

Неодноразовий лавреат Усеукраїнських (імені Олени Теліги) та Міжнародних конкурсів. (Недавній: **I місце – Диплом I ступеня Ксенія Масюра** і Подяка– керівнику доц. Радько Г. І. у Міжнародному благодійному онлайн конкурсі мистецтв «*Формула успіху – марафон талантів*» «Marathon Der Talante» м. Відень, **Австрія. 5.11–8.11 2022 р.**)

Неодноразовий дипломант обласних та університетських фестивалів-конкурсів "**Студентська весна**"

Диплом I ступеня Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації, департаменту культури і туризму Полтавської обласної державної адміністрації, Управління у справах сім'ї, молоді та

спорту Полтавської обласної державної адміністрації за творчі здобутки, високу виконавську майстерність обласному міжвузівському мистецькому фестивалі-конкурсі «Студентська весна-2019».

2023 року студентський театр нагороджений **Спеціальною відзнакою** ПНПУ імені В. Г. Короленка «Виконавська майстерність» за участь у конкурсі-огляді художньої самодіяльності *«Студентська весна. Разом до перемоги»*.

Учасник першого фестивалю молодіжних та аматорських театральних колективів і виконавців з міста Полтави та Полтавської області **«РАМПА-fest»** (червень 2019 року). **Організаторами фестивалю** - управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Полтавської міської ради актори театру відзначені Дипломами в номінації **«За краще сценічне втілення»** та **"За найкраще пластичне втілення"**, а студентський театр **«Факультет- F»** нагороджений **Сертифікатом** на можливість реалізувати себе на сцені міського будинку культури.

Має **Подяки та Дипломи Департаменту культури та туризму Полтавської обласної державної адміністрації** як учасник щорічних обласних фестивалів сучасних театрів та

Диплом і кубок Департаменту культури і туризму **Полтавської обласної військової адміністрації** за участь у VI обласному дистанційному фестивалі сучасних театрів «ЛавАрт» за високий професіоналізм (Гадяч, 2023)

Дипломами Міністерства освіти України та організаторів арт-проекту Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Запорізькій області відзначені актори студентського театру і театр за участь у Всеукраїнському віртуальному арт-просторі **«Моя Україна – єдина та вільна»** (25 травня 2022)